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_AE_A1_E5_B8_88_E8_c53_86419.htm 1.和传统的完全成本法

不同，作业成本法(ABC) A:仅按照非财务变量将成本分配到

各产品中。 B:按照涉及的不同作业将成本分配到各产品中。

C:按照某一共同的生产规模尺度将管理费用分配到各产品中

。 D:仅分配各产品发生的直接成本。 2.弹性预算是以下哪种

计划的量化表现? A:为预算期实现的实际产出水平编制的计划

。 B:由预计收益表及预算期内相应的安排组成的计划。 C:强

调在预算期内生产、销售产品和服务所必需的各项成本的计

划。 D:在现有实务和程序基础上预计预算期内不断改进的成

本的计划。 3.由于财政拨款的减少，某大学需取消某些项目

，下一个五年的所有计划和预算需重新制订, 哪类计划或预算

可用来对所有项目削减相同比例的支出? A:资本支出预算。 B:

现金流量预算。 C:弹性预算。 D:增量预算。 4.由于财政拨款

的减少，某大学需取消某些项目，下一个五年的所有计划和

预算需耳新制订, 哪类计划或预算能够确定建造一座期待已久

的新生服务中心所涉的经费问题? A:资本支出预算。 B:现金流

量预算。 C:弹性预算。 D:增量预算。 5.由于财政拨款的减少

，某大学需取消某些项目，下一个五年的所有计划和预算需

耳新制订, 哪类计划或预算要求部门主管们论证所有支出的必

要性? A:资本支出预算。 B:现金流量预算。 C:弹性预算。 D:
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